



Для немедленной публикации: 13.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЧЕТЫРЕ НОВЫХ ЗАКОНА ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ОТ ЗАВЫШЕНИЯ ЦЕН, МЕДИЦИНСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ И НЕДОБРОСОВЕСТНЫХ МАРКЕТИНГОВЫХ ПРАКТИК

Закон S.608C/A.5653B запрещает продажу лекарств по неоправданно завышенной цене во время дефицита лекарств

Закон S.4907A/A.6275A запрещает больницам, медицинским работникам и службам неотложной помощи сообщать кредитным агентствам о медицинской задолженности пациентов

Закон S.5941B/A.3245D обязывает компании уведомлять клиентов об автоматическом продлении подписки и предоставлять ясные инструкции по отмене подписки

Закон S.1048A/A.2672B разъясняет, что продавцы должны указывать самую высокую цену, которую потребитель может заплатить за продукт, независимо от способов оплаты

Сегодня губернатор Хокул подписала законы, направленные на защиту потребителей в штате Нью-Йорк от завышения цен и финансовых последствий, связанных с медицинской задолженностью. Кроме того, губернатор подписала законы, позволяющие ограничить грабительские сервисы подписки и устраняющие путаницу с ценами на многие товары и услуги. Закон S.608-C/A.5653-B запрещает продажу лекарств по неоправданно завышенной цене во время дефицита лекарств. Закон S.4907A/A.6275A запрещает больницам, медицинским работникам и службам неотложной помощи сообщать кредитным агентствам о медицинской задолженности пациентов. Закон S.5941B/A.3245D обязывает компании уведомлять клиентов об автоматическом продлении подписки и предоставлять ясные инструкции по отмене этих услуг. Закон S.1048A/A.2672B разъясняет, что продавцы должны указывать самую высокую цену, которую потребитель может заплатить за продукт, независимо от способов оплаты.

«Поскольку расходы и инфляция продолжают расти, наш штат может увеличить покупательную способность жителей штата и помочь им сохранить заработанные

деньги путем защиты потребителей, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот закон поможет защитить тех, кто имеет медицинскую задолженность и страдает от нежелательных подписок и путаницы с ценами. Никто не должен преодолевать сложности для сохранения своих финансов, и сегодня мы принимаем меры, чтобы помочь жителям штата Нью-Йорк на их пути к финансовой свободе».

Закон S.608C/A.5653B запрещает продажу лекарств по неоправданно завышенной цене в период нехватки лекарств (когда он объявлен [Управлением по контролю за продуктами питания и лекарствами США \(U.S. Food and Drug Administration, FDA\)](#)). Обычно «неоправданно завышенная цена» предполагает значительную разницу между ценой, взимаемой продавцом во время ненормального нарушения работы рынка, и ценой, взимаемой этим же продавцом непосредственно до наступления таких условий.

Член Ассамблеи Каринес Рейес (Karines Reyes, R.N.): «Я благодарю губернатора Хокул за подписание сегодня этого ключевого закона. Как медицинский работник и представитель сообщества с большой долей пожилых людей я прекрасно понимаю, что стоимость рецептурных лекарств исключительно высока. Этот закон решает проблему цен и доступности лекарств, позволяя штату Нью-Йорк подавать в суд и наказывать организации, которые занимаются взвинчиванием цен на лекарства из-за нехватки лекарств. Этот новый закон позволит чиновникам штата анализировать, выявлять и привлекать к ответственности недобросовестных участников рынка, которые стремятся получить чрезмерную прибыль от высоких цен на рецептурные лекарства, лишая пожилых людей, нетрудоспособных и наиболее маргинализированных граждан необходимых им лекарств или возможности оплачивать другие счета. Я благодарю губернатора Хокул и генерального прокурора Джеймс за их инициативу в этом вопросе и с нетерпением жду вступления в силу этого закона».

Закон S.4907A/A.6275A запрещает больницам, медицинским работникам и службам неотложной помощи сообщать кредитным агентствам о медицинской задолженности пациента, зафиксированной в медицинской платежной карте. Медицинская платежная карта — это кредитная карта, предлагаемая поставщиками медицинских услуг специально для оплаты медицинских услуг, продуктов или устройств.

Согласно [исследованию Urban Institute](#), проведенному в 2023 году, 740 тысяч жителей штата Нью-Йорк имеют в своих кредитных отчетах медицинскую задолженность, причем для цветных людей вероятность передачи данных об этой задолженности в бюро кредитных историй в два раза выше, а для малообеспеченных людей — в три раза выше. Запрещая больницам, медицинским работникам и сертифицированным службам неотложной помощи сообщать в кредитные агентства о медицинской задолженности пациентов, этот закон облегчит жителям штата Нью-Йорк получение работы, получение кредитов, аренду квартир, оплату образования детей и создание долгосрочного благосостояния.

Сенатор штата Густаво Ривера (Gustavo Rivera): «Я очень благодарен губернатору Хокул и нашей коалиции за объединение усилий для освобождения жителей штата Нью-Йорк от бремени медицинской задолженности, влияющей на кредитные отчеты. Закон о справедливой отчетности о медицинской задолженности прекратит практику, когда медицинская задолженность вредит финансовому положению пациентов, и позволит снизить страх обращения за медицинской помощью из-за ее стоимости, который существует в наших наиболее уязвимых сообществах. Я с нетерпением жду возможности продолжить совместную работу для устранения медицинской задолженности и обеспечения качественного и доступного медицинского обслуживания всем жителям штата Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Сегодня жители штата Нью-Йорк одержали победу, потому что подписаны три моих законопроекта о защите прав потребителей. Закон S.4907A/A.6275A решает огромную проблему медицинской задолженности, которая затрагивает тысячи жителей штата Нью-Йорк. Этот новый закон запрещает взыскание медицинской задолженности или сообщение о ней кредитными агентствами. Мы должны защищать пациентов от наказания за правильное действие — заботу о физическом и психическом здоровье члена их семьи».

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, DOH) Джеймс В. Макдональд (Dr. James V. McDonald): «Закон, подписанный губернатором Хокул, запрещает взыскивать медицинскую задолженность с агентства защиты прав потребителей или включать ее в отчет о потребителе, что непропорционально сильно затрагивало пожилых жителей штата Нью-Йорк и представителей цветных общин. Этот закон решает проблему влияния медицинской задолженности на финансовое положение граждан. Это важный шаг к обеспечению защиты всех жителей штата Нью-Йорка от медицинской задолженности и предоставлению им финансовой свободы, которую они заслуживают».

Директор Американской ассоциации пенсионеров (American Association of Retired Persons, AARP) штата Нью-Йорк Бет Финкель (Beth Finkel): «Этот новый закон устранит препятствия, которые возникают у жителей штата Нью-Йорк при покупке дома, получении кредитов или накоплении средств на пенсию. Никто не должен рисковать своим финансовым будущим, получая необходимую медицинскую помощь, и AARP штата Нью-Йорк приветствует подписание губернатором Хокул этого закона. Запрещение поставщикам медицинских услуг сообщать о медицинской задолженности пациентов кредитным агентствам особенно поможет пожилым жителям штата Нью-Йорк, у которых доходы часто снижаются, а медицинские расходы повышаются, причем число таких людей быстро растет. Кроме того, семьи пожилых чернокожих американцев и американцев латиноамериканского происхождения имеют гораздо более высокое долговое бремя, чем пожилые белые семьи. Мы благодарим авторов

законопроекта, сенатора Густаво Риверу и члена Ассамблеи Эми Полин, а также их соответствующие палаты за проведение этого законопроекта ранее в этом году и за то, что этот новый закон стал возможным».

Президент и генеральный директор Общества местных услуг Нью-Йорка (Community Service Society of New York) Дэвид Р. Джонс (David R. Jones): «Губернатор Хокул проявила замечательную инициативу в решении кризиса медицинской задолженности в штате, подписав за последние два года четыре закона, в том числе закон, запрещающий поставщикам медицинских услуг налагать арест на жилье пациентов и удерживать из их заработной платы средства для взыскания медицинской задолженности. Подписав сегодня Закон о справедливой отчетности о медицинской задолженности, губернатор ясно дает понять, что ее администрация по-прежнему уделяет большое внимание защите жителей штата Нью-Йорк от хищнических практик взыскания медицинской задолженности, которые могут привести к финансовому краху потребителей».

Закон S.5941B/A.3245D обязывает предприятия уведомлять потребителей о предстоящем автоматическом продлении подписки или о взимании платы за постоянное обслуживание за 45 дней до взимания платы. Закон также обязывает предприятия включать в уведомление потребителя инструкции о том, как отменить автоматическое продление или плату за постоянное обслуживание.

Сенатор штата Брайан Кавана (Brian Kavanagh): «Большинство жителей штата Нью-Йорк платят хотя бы за одну услугу по подписке. Такие услуги включают в себя цифровые развлечения, регулярную доставку еды, программы физических упражнений и диеты. Хотя эти услуги могут быть удобными и доступными, многие компании используют недобросовестные маркетинговые практики подписки, благодаря которым подписку очень легко оформить, но намного сложнее отменить. Часто пользователи по неведению соглашаются на автоматическое продление, что влечет за собой неизвестные и нежелательные расходы. Этот закон обязывает предприятия уведомлять потребителей о предстоящем автоматическом продлении подписки или о плате за непрерывное обслуживание за 15–30 дней до взимания платы, а также предоставлять инструкции о том, как отменить подписку. Этот закон обеспечит прозрачность работы компаний, предоставляющих услуги по подписке, и поможет защитить жителей штата Нью-Йорк от недобросовестных маркетинговых практик, которые часто используют эти компании. Я благодарю члена Ассамблеи Эми Полин за поддержку этого законопроекта в Ассамблее и губернатора Кэти Хокул за подписание этого закона».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Закон S.5941B/A.3245D обязывает предприятия уведомлять потребителей о предстоящем автоматическом списании платы за продление подписки как минимум за 15 дней до взимания платы. Поскольку наша "экономика подписок" продолжает расти, люди часто сами того не зная платят за подписки, которыми они больше не пользуются. Проблема усугубляется тем, что предприятия внедряют недобросовестные маркетинговые

практики, из-за которых подписку очень легко оформить, но намного сложнее отменить. Этот закон обеспечит прозрачность и поможет защитить жителей штата Нью-Йорк от постоянной платы за то, чем они не пользуются или не хотят».

Закон S.1048A/A.2672B обязывает предприятия четко указывать самую высокую цену с учетом всех дополнительных сборов, которую потребитель может заплатить за определенные транзакции. Закон также устанавливает гражданско-правовую меру ответственности в виде штрафа до 500 долларов за каждое нарушение.

Предприятиям в штате Нью-Йорк разрешено предлагать двухуровневую систему ценообразования, в которой для определенных операций продаж цена при оплате кредитной картой указывается рядом с ценой за наличный расчет. Требуя от предприятий указывать самую высокую цену, которую может заплатить потребитель, этот закон помогает повысить прозрачность и обеспечивает информированность потребителей о своих покупках.

Сенатор штата Джереми Куни (Jeremy Cooney): «Прозрачность ценообразования очень важна для того, чтобы люди могли принимать обоснованные решения, тратя свои заработанные деньги. Обязательное требование для предприятий указывать комиссии при оплате кредитной картой помогает потребителям лучше понимать общую стоимость. Спасибо губернатору Хокул за подписание этого закона и других законов, направленных на защиту потребителей».

Член Ассамблеи Эми Полин (Amy Paulin): «Закон S.1048A/A.2672B обязывает продавцов указывать цену с комиссией за оплату кредитной картой, тем самым защищая жителей штата Нью-Йорк от скрытых наценок. Комиссию за оплату кредитной картой теперь необходимо ясно указывать, чтобы клиенты были осведомлены о них заранее, а не только в момент оплаты. Этот закон обеспечивает прозрачность и справедливость и не допускает введения потребителей в заблуждение при совершении покупок с оплатой кредитной картой. Я благодарю губернатора Хокул за эти важные меры по защите потребителей в штате Нью-Йорк».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)